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5. emisija iz ciklusa „Povijesne vrijednosti Domovinskog
rata“ – 32. obljetnica Akcije GRADINA
Antun Brađašević · Tuesday, December 19th, 2023

Koordinacija  udruga  proisteklih  iz  Domovinskog  rata  BPŽ,  pod  pokroviteljstvom
Općina Cernik i Brestovac organizirala je 10. prosinca  obilježavanje 32. obljetnice
Akcije „GRADINA“ i  sjećanje na Operaciju „ORKAN 91.“ kada su oslobođena sela
Golobrdac, Sinlije i Šnjegavić. Nositelj organizacije je bila Udruga hrvatskih branitelja
Domovinskog rata 121. brigade-pukovnije Nova Gradiška. Okupljanje je bilo jutros u
Podvrškom, potom je uslijedio dolazak u Opatovac, a zatim se krenulo automobilima
do Šnjegavića na mjesto pogibije hrvatskog branitelja pukovnika Stjepana Meseca.
Nakon toga oko 12 sati u Hrvatskom domu u Podvrškom bila je komemoracija za
poginule hrvatske branitelje i prigodan domjenak. U Šnjegaviću je o spomenutoj akciji
govorio  nekadašnji  ratni  zapovjednik  121.  brigade  HV  brigadir  Josip  Mikšić.
Komemorativnoj svečanosti u Podvrškom bili su nazočni predstavnici UHBDR121.b.p.
NG predvođeni predsjednikom Damirom Matoševićem, čelništvo Općine Cernik na
čelu s načelnikom Vitomirom Žakićem, bio je tu i predstavnik Grada Nova Gradiška
Vlatko Greiner, a također i predstavnici Ministarstva hrvatskih branitelja iz BPŽ te PU
BPŽ, a također i predstavnici zagrebačke 99. brigade HV i ostali gosti, uglavnom iz
braniteljske populacije.

Ukoliko niste bili u mogućnosti poslušati ovu emisiju izravno u programu Domoljubnog
radija, možete to učiniti klikom na link u nastavku teksta

https://voca.ro/1bcUbD6q8ER2
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This entry was posted on Tuesday, December 19th, 2023 at 12:12 pm and is filed under
Aktualno, Branitelji You can follow any responses to this entry through the Comments
(RSS) feed. Responses are currently closed, but you can trackback from your own site.
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